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Oépa 1. (1) Asitte 6m, av o mivakag A(n X n) civar Hurwitz, 1ot yia kale xo € R km mqubo U pe
lim u(t) =0, n avrioctoyn xataotaoy x(t) = x(t, xo, 1) 100 X = Ax + ub wiver 610 Pndly KOG
t—o+00

t = +00 . (2) Aci&re 6110 0 € R3 givan olik@ aovpntonkG coatadig yia 10 OHOTNHU
- 2 2 b
Xy = =Xy 4+ X, +x§, Xy = =xp 4 xi, Xy = —a3.

Oipa 2.'Eotw Zy:% = Ax + ub, Xy:2 = Az +ub, x,2 € R", 6nov A dpowog pe A xar Xy, Xy eréy&ipa.
Acifre b1 2 ~%, .

Oépa 3. TIpocdiopiote ta a, f, y £101 Hote :
(1) To moAvivupo p = s3 + as? + fis + y civat Hurwitz. ’
(2) H ehéyprom mpaypatonoinon tov miikov (s = 1)/p(s) va eivar eAEyEipun kar mapatnpnoun .
Zyeddote pla TETo APAYpUTOROINON.

Oipa 4. AboTe TIg avayKaicg Kal IKavEiG SUVONKEG HATE T CHGTHA

z(2)=( &)+

(1) Na givan gréy&po (2) Na givar otadeporomaipo. Emyv nepintoon (1) dhote v kavoviky eA&yEun
HOPON TOV Kat TEPYPAYTE T drudikaoiu oTudepomoinog Tov.

Oipa 5. Acikte 6L av (¢, A, b, R™) pia ehdyiom npaypuatonoinon prag do0siong pnuic rupdotaone p/q
uedegq = n > degp , 161¢ 10 (A, b) givur eléy&ipo, 10 (¢, A) mupampioo kar g(s) = det(sl — A).

Oipa 6. Acilte 6m av 2y, Z; eivar 800 kavovikég un eréy&ipeg popeg tov Brov (un sréyEpov)
YPOHHUIKOD CUGTAHATOG, TOTE 21~ Kat KATEXOLV TG id1Eg un) eALYEIEG 1510TIHEG,

Oépa 7. (1) Adote Tov 0piopd TOV 0plaKol GLUVOLOV L, Yo T0 cvampa X = f(x),x € R” kat deifte 6T

givat ypovikd avairointo. (2) Av V:R" = R* erupkig napayoyion pe VI (x)<0,VxeR" , oci&te
on VIf(x)=0,Vxe L, (3) Awtnoote 1o Ochpnpa LaSalle kat epappdote 1o oty nepintwon

(=6 D+ (C o)

=(x1 + xz)(x12+x22)

Ofpa 8. (1) Na anodeilete 6Tt av o mivakug AeR™ eivar Hurwitz tote 1001 n ISS d6tta yia 10
YPOUUIKG oOGTNHA X = Ax+Gd, pe xe R",d e K", 6mov Ge R"™ . (2) Na sknipiioete 10 KEPBOG NG
datapayns d € R yia 1o obompa %, =x, +d , x, = -2x, - 3x,.
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Oipa 9. (1) Nu deifete 6Tvav rank =n, 6mov AeR™, C e R*", 161 10 oVopa X = Ax + Bu,

A n-l

y=Cx pe xeR" ueR",yeR*", 6mov BeR"™, sivm TupuTpNoipo. (2) Na KaTuoKeVAoeTe Evav
RAPUTMPNTA Y1U T COCNHA X, = X, +u, %, =—x, = 3x, + 21, y=x,.

Kaiq emruyia.



